

## **Sagola Product Mixers**



Sagola product mixers for a perfect homogenization of the paint. Sagola Product Mixers are made of PVC, with sufficient hardness and elasticity to prevent breakage.

Sagola Product Mixers are available in two lengths; 20 and 30cm by 2cm wide. They can be used with mixtures and dilutions of all types of varnishes and single stage paints 2K, HS, MS, Polyurethanes, pigmented lacquers, Waterborne basecoats.

## **Technical Specifications**

Part Number	Description	Width	Length
40000499	Sagola Product Mixer 20	2cm	20cm
40000320	Sagola Product Mixer 30	2cm	30cm

40000499

## **Part Numbers**

Sagola Product Mixer 20, 2 x 20cm (x 500)

Part Number:



Sagola Product Mixer 30, 2 x 30cm (x 200)

Part Number: 40000320





